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Ecuaciones Diferenciales Serie 1 de ejercicios o

1. Resuelva el problema de valor inicial

L 2xy -y’
== y(1) = -1
1EFA_09-2_1
2. Resuelva la ecuacion diferencial
(1 + 3xseny)dx - (xzcosy)dy =0 LEEA 09 2
3. Resolver el problema de valor inicial (X3y+y)dX—(x2 In2y+4x2)dy:0 ; y(1)=1
1EFA_14-2 1
4. Resuelva el problema de valor inicial
1
' 2\ -1
y (1 + X ) = —
- 3)=-1
Xy ; y( ) 2EFA _09-2_2
5. Resuelva el problema de valor inicial
e*Iny)dx + (27 Te**y T)dy = 0 -
y y y - Y(0) = 1EFA_10-1_1
6. Resuelva el problema de valor inicial
e’ (y - 1)dx + 2(e" * 4)dy =0 y(0)=2 1EFC_10-1_1
7. Resuelva la ecuacion diferencial
(erzy - ey)dx = - (xze2y + l)dy
2EFA 10-1 1

8. Un magnate posee una fortuna X (t) que crece a un ritmo proporcional al cuadrado de su valor en
dx(t)
dt

ddlares hace un afio y hoy tiene 20, ¢ Cudl sera su fortuna dentro de 6 meses?

. . 2 L, .
cada instante, es decir =k x (t) ., donde K esunaconstante. Sitenia 10 millones de

1EEA_10-1_1
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9. Obtener la ecuacion diferencial cuya solucion general es

y=CX +¢&* 2EEA_10-1_1

10. Obtenga la solucién general de la ecuacion diferencial

xyy':y2+x\/4x2+y2 1EFA 10-2 1

11. Obtenga la solucién general de la ecuacion diferencial

Xy'—y= xsec[xj
X

1EFC 10-2 1
12. Resuelva la ecuacion diferencial
d
1Y gy sec(x — y)
dx
utilizando la sustitucion V = X =Y 2EFA_10-2 1
13. Resolver la siguiente ecuacion diferencial
X+y+1)dx+(x+2y)dy=0
y( y ) ( Y) y 1EEA_10-2_1
14. Obtenga la solucién de la ecuacién diferencial
' = X(0) =b
X'+ ax = Asen(ot) . (0) JEEA 102 1

15. Resolver la ecuacion diferencial
(senx cosx)y'+y = tan® x

2EFA_14-2_1



